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Αρ. Πρωτ. 8194

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Κ.Α.  :  30-6279.002 : Κ.Α.  :  30-6279.002 : ΑΑπο λυµάνσεις  κτ ιρ ιακ ών εγκαταστάσεωνπο λυµάνσεις  κτ ιρ ιακ ών εγκαταστάσεων

Προϋπ.  Οικ.  Έτους : Προϋπ.  Οικ.  Έτους : 2018

Πηγή Χρη µατοδότησης:  Πηγή Χρη µατοδότησης:  Ίδιοι Πόροι

Περιγραφή δαπάν ης :Περιγραφή δαπάν ης :  Απεντόµ ωση -  Απολύµανση στεγασµένου  χ ώρου  εµ βαδού 35 τ .µ . Απεντόµ ωση -  Απολύµανση στεγασµένου  χ ώρου  εµ βαδού 35 τ .µ .

Ενδεικτικός Προϋπολο γισµός:Ενδεικτικός Προϋπολο γισµός:  43,40 43,40 €€

Ο ∆ήµος Πλατανιά ενηµερώθηκε για την παρουσία ψύλλων στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα Κολυµβαρίου στο

χώρο που είναι εγκατεστηµένος ο ηλεκτρονικός εξοπλισµός του, εµβαδού περίπου 35 τ.µ., το οποίο βρίσκεται

στην Τοπική Κοινότητα Κολυµβαρίου, ∆Ε. Κολυµβαρίου του ∆ήµου Πλατανιά. 

Απαιτείται  η  άµεση απεντόµωση – απολύµανση  του  χώρου µε  εφαρµογή  ψεκασµών µε κατάλληλο

εντοµοκτόνο σκεύασµα για την καταπολέµηση των επιβλαβών εντόµων.

‘Ολες  οι  εργασίες  θα  γίνουν  σε  συνεργασία  µε  την  υπηρεσία,  µετά  από  εξέταση  των  χώρων  και

λαµβάνοντας αυστηρά µέτρα ασφαλείας για τους εργαζόµενους στο ∆ήµο ή τους επισκέπτες  καθώς και  τους

πολίτες, και κυρίως τα παιδιά, που θα κυκλοφορήσουν στους χώρους επέµβασης.

Τα φάρµακα και τα δολώµατα που θα χρησιµοποιηθούν πρέπει να είναι αποτελεσµατικά και ασφαλή

τόσο για τον ανθρώπινο οργανισµό όσο και για τα κτίρια, το γραφειακό και άλλο εξοπλισµό, τις εγκαταστάσεις και

τα µηχανήµατα που βρίσκονται σε αυτές, όπως επίσης και το περιβάλλον γενικά.

Η παρούσα έκθεση αφορά  τις  δαπάνες για  την  εφαρµογή  απεντόµωσης - απολύµανσης κτιριακής

εγκατάστασης εµβαδού 35 τ.µ. 

Ο ενδεικτικός προϋπολογισµός της δαπάνης αυτής περιγράφεται παρακάτω:

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙ∆ΟΥΣ
ΜΟΝΑ∆Α

ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑ∆ΑΣ ΣΥΝΟΛΟ

1
Εφαρµογή  απεντόµωσης – απολύµανσης χώρου, εµβαδού 
35τ.µ   ∆ηµοτικού Καταστήµατος Κολυµβαρίου τ.µ 35 1,00 € 35,00 €

Μερικό σύνολο 35,00 €

ΦΠΑ 24% 8,40€

Σύνολο 43,40  €

Συντάχθηκε

Παπαδοπούλου Ευρώπη

∆ασολόγος ΠΕ


